

Groep: Eerste Raadscommissie
Datum: 01 december 2015
Uur: 19.00-19.25uur
Plaats: Conciërgerie
Aanwezig: V. Van Quickenborne, burgemeester
R. Scherpereel, C. Waelkens, schepenen
M. Cl. Vandenbulcke (voorzitter), A. Cnudde, C. Depuydt, P. Soens, S. You-
Ala, M. Ahouna, M. Vandemaele, raadsleden
Y. Vanneste, directeur Communicatie en Recht
N. Deprez, notulist
Verontschuldigd: P. Jolie, raadslid
Afwezig: J. de Bethune, raadslid
Kopie:
Bijlagen:

Raadslid M. Cl. Vandenbulcke vraagt waarom het fietsbeleid niet in de raadscommissie, maar wel in de gemeenteraad zal worden toegelicht. De heer Burgemeester merkt op dat er reeds geruime tijd gepleit wordt voor meer inhoudelijke discussie op de gemeenteraad en dit zal met het fietsbeleid het geval zijn. Het is de bedoeling dat na een toelichting door de schepen, er een debat kan gevoerd worden in de plenaire vergadering van de gemeenteraad.

Raadslid A. Cnudde merkt op dat het hier reeds om het goedkeuren van een beleid gaat, waardoor het debat niet veel zin meer heeft en ziet liever eerst de bespreking van een aantal discussiepunten waarna de aangepaste tekst ter goedkeuring aan de gemeenteraad wordt voorgelegd. Raadslid C. Depuydt voegt hieraan toe dat het gevaar bestaat dat er enkel een uitvoerige technische uitleg zal worden gegeven, zodat er geen tijd meer zal zijn voor debat. Er wordt bij de bevoegde schepen aangedrongen op een bondige en beknopte samenvatting van het beleid, waarna de discussie kan plaatsvinden.

3 Intercommunale Leiedal – Buitengewone algemene vergadering van 16 december 2016. Goedkeuren agenda. Bepalen mandaat vertegenwoordiger.

Raadslid M. Vandemaele merkt op dat de fractie "Groen", geen vertegenwoordigers heeft in Leiedal en dat hij een aantal vragen wil stellen. Hij stelt voor om deze rechtstreeks aan schepen K. Byttebier te stellen via mail en vraagt om een antwoord tegen het eind van deze week.

Raadslid P. Soens vraagt om de antwoorden naar alle raadsleden over te maken.

Er wordt ook nog verwezen naar een eerdere infovergadering van alle intercommunales en een nog geplande infovergadering op 16 december aanstaande.

(Zie memorie van toelichting)

4 WIV. West-Vlaamse Intercommunale Vliegveld Kortrijk-Wevelgem – Buitengewone algemene vergadering van 16 december 2015 - Aanduiden vertegenwoordigers vanuit de gemeenteraad.

Geen bemerkingsen.

(Zie memorie van toelichting)

5 WIV. West-Vlaamse Intercommunale Vliegveld Kortrijk-Wevelgem – Buitengewone algemene vergadering van 16 december 2015. Goedkeuren agenda. Bepalen mandaat vertegenwoordiger.

Geen bemerkingsen.

(Zie memorie van toelichting)

6 Imog. Intergemeentelijke Maatschappij voor Openbare Gezondheid in Zuid-West-Vlaanderen. - Buitengewone algemene vergadering van 15 december 2015. Goedkeuren agenda. Bepalen mandaat vertegenwoordiger.

Raadslid M. Vandemaele heeft opnieuw een aantal vragen en stelt ook hier voor om deze rechtstreeks aan schepen B. Herrewyn over te maken per mail. Ook hier graag antwoord tegen het eind van deze week en de antwoorden naar alle raadsleden overmaken.

(Zie memorie van toelichting)

7 Eigen Haard Zwevegem cvba – Buitengewone algemene vergadering - statutenwijziging

Geen bemerkingsen.

(Zie memorie van toelichting)

8 VZW Toerisme Kortrijk. – Vervanging van een bestuurder. – Aanduiden vertegenwoordigers vanuit de gemeenteraad

Raadslid C. Depuydt vraagt om meer uitleg. Het is de bedoeling om Citymarketing (bevoegdheid van de heer Burgemeester) en Toerisme (bevoegdheid van schepen Scherpereel) in 1 structuur onder te brengen. Men heeft ervoor gekomen om geen nieuwe vzw op te richten, vandaar dat men in de bestaande vzw met co-voorzitters zal werken in de toekomst. Zie ook punt 14.

Raadslid M. Vandemaele vraagt naar de taakverdeling van Citymarketing binnen de stad, SOK, vzw, ... Citymarketing is een platform voor iedereen die iets met de marketing van de stad Kortrijk te maken heeft. Tot op heden was dit helemaal niet geordend en verdeeld over verschillende instanties. Nu wordt alles gecentraliseerd in deze vzw.

(Zie memorie van toelichting)

9 Audio. – Meerjarenplan 2016-2019. Budget 2016. – Kennisname

Geen bemerkingsen.

(Zie memorie van toelichting)

10 Immobiliën (GB 1347) – Vroegtijdige beëindiging erfpachtrecht voor pand gelegen Sint-Janslaan 1-3 te Kortrijk. – Goedkeuren.

Geen bemerkingen.

(Zie memorie van toelichting)

11 Immobiliën (GB 1037) – Ingebruikgeving stadseigendommen gelegen Tuinstraat 27 en Nieuwstraat 38 te 8500 Kortrijk. - Goedkeuren.

Geen bemerkingen.

(Zie memorie van toelichting)

12 Juridische zaken – uitbreiding van een wegvergunning in de Munkendoornstraat te KORTRIJK. - Goedkeuren

Geen bemerkingen.

(Zie memorie van toelichting)

13 Vzw Toerisme Kortrijk – Budget 2016. Jaaractieplan 2016. – Goedkeuren

Geen bemerkingen.

(Zie memorie van toelichting)

14 Citymarketing & Toerisme – Statutenwijziging vzw Toerisme Kortrijk - Goedkeuren

Schepen R. Scherpereel merkt op dat er op de algemene vergadering niet voldaan was aan de voorwaarde van de 2/3^{de} aanwezigheid of vertegenwoordiging om de statutenwijziging rechtsgeldig goed te keuren. Dit vormt echter geen probleem, aangezien artikel 21 van de statuten voorschrijft dat een wijziging eerst aan de gemeenteraad ter goedkeuring moet worden voorgelegd. Na de goedkeuring in de gemeenteraad zal dit opnieuw aan de algemene vergadering worden voorgelegd.

Raadslid C. Depuydt informeert naar de budgettaire impact van deze statutenwijziging. Raadslid P. Soens vraagt of er ook bijkomende middelen zijn voorzien. De heer Burgemeester merkt nog op dat het hier om een groeiproces gaat en er nog extra partners worden gezocht. De cijfers in punt 13 gaan enkel over Toerisme.

Op 15 december aanstaande is er Raad van Bestuur en Algemene Vergadering waarop de statutenwijziging opnieuw geagendeerd wordt. Er wordt dan ook een actieplan en een begroting voorgelegd waar de inkomsten en uitgaven €434.100 zullen bedragen. Dit is dus inderdaad een stijging van €304.350 en daar worden dan ook extra citymarketingacties mee uitgevoerd.

(Zie memorie van toelichting)

15 VZW Ontmoetingscentra Kortrijk – Budget 2016 – Jaaractieplan 2016. - Goedkeuren

Geen bemerkingen.

(Zie memorie van toelichting)

16 Brandweerzone Fluvia – Dotatie van de brandweerzone FLUVIA voor het dienstjaar 2016 - Vaststellen

Raadslid C. Depuydt merkt op dat de dotatie ten aanzien van vorig jaar aanzienlijk toeneemt. Schepen C. Waelkens verduidelijkt dat dit te maken heeft met het vakantiegeld 2015 dat vanaf 2016 mee opgenomen is in de begroting.

(Zie memorie van toelichting)

17 Intercommunale Leiedal – Borgstelling voor lening aan te gaan door Leiedal voor financiering gronden Emdeka

Geen bemerkingen.

(Zie memorie van toelichting)

Raadslid M. Vandemaele vraagt aan schepen C. Waelkens naar een gedetailleerdere lijst van de middelen die voorzien zijn voor het fietsbeleid (tabel pagina 39 actieplan). Deze middelen zijn opgenomen in het meerjarenplan van de stad (bijvoorbeeld actie 07.01). Er wordt gevraagd aan schepen A. Weydts om deze lijst te willen bezorgen.

De gevraagde lijst zal door het kabinet van de schepen eerstdaags aan het raadslid worden bezorgd.


De notulist
N. Deprez